
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering  (bijlage 1) 
maandag 26 augustus 2019, 19:45 – 21:30 uur; Wijkcentrum de As, Heerenveen 
 
 
1. Opening (19:50) 

De voorzitter heet allen welkom. 
Er zijn dit keer 11 leden opgekomen (exclusief de 3 aanwezige bestuursleden).  
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn geen ingekomen stukken of mededelingen te behandelen. 
Voor de vergadering hebben de volgende leden zich afgemeld: Ferdi van Bavel, 
Wietze de Ruiter, Klaas Abma. 
Arjen Pragt heeft kort voor de vergadering ons laten weten zijn lidmaatschap te willen 
beëindigen. 

 
3. Notulen ALV 3 september 2018 

De notulen van de vorige ALV worden behandeld en zonder wijzigingen 
goedgekeurd. 
 

4. Van de penningmeester  
De Jaarrekening 2018-2019 en de Begroting 2019-2020 worden zonder wijzigingen 
goedgekeurd. 
 
De contributie blijft dit jaar hetzelfde als in het afgelopen jaar (€ 120,-- voor 
seniorleden, € 70,-- voor junior leden). Het bestuur geeft aan dat de club hier goed 
van kan rondkomen maar we willen ook onze financiële positie nog wat verder 
versterken. 
 
Omdat de notatieboekjes voor nul in de begroting staan, vraagt Roelof of dat betekent 
dat de boekjes voortaan gratis zijn. De penningmeester legt uit dat dit niet het geval 
is, maar omdat de prijs van de boekjes overeenkomt met wat de leden ervoor betalen 
het niet zinvol is deze in de boekhouding/begroting mee te nemen. 
 

5. Kascommissie 
De kascommissie bestond dit jaar uit Erik Klaassen en Peter de Jong. De financiën 
waren keurig op orde en de kascommissie adviseert de vergadering dan ook het 
bestuur voor de financiën van het afgelopen seizoen decharge te verlenen, hetgeen 
gebeurde. 
 
Erik Klaassen en Peter de Jong geven aan komend jaar opnieuw als kascommissie te 
willen optreden. De vergadering keurt dit voorstel goed en benoemd derhalve een 
kascommissie bestaande uit Erik Klaassen en Peter de Jong (opmerking van de 
secretaris: Omdat Peter de Jong onlangs zijn lidmaatschap heeft beëindigd is het  
verstandig tijdens dit seizoen een nieuw kascommissielid in zijn plaats te benoemen). 

 
6. Jaarverslag secretaris 2018-2019 

Het verslag wordt besproken en zonder opmerkingen door de vergadering 
goedgekeurd. 



Discussie speellocatie: 
Op tijd beginnen blijkt van groot belang om met langere partijen toch op tijd klaar te 
zijn. We moeten echt om 19:30 uur starten met onze partijen. Dit moeten we strak 
handhaven door om 19:30 de klok te laten starten als een speler te laat is. 
Als je niet kan is het belangrijk dit behoudens overmacht minimaal 24 uur van te 
voren bij Klaas te melden, zodat de indeling, die op de website staat klopt. Bij latere 
afmelding of als iemand niet opkomt kan zijn tegenstander niet spelen. Neem daarin 
dus je verantwoordelijkheid. 
Er is interesse om meer in de grote zaal te spelen. Frits zal met de beheerder 
spreken om te kijken of dit mogelijk is. 
 

7. Van de wedstrijdleider 
a. De prijswinnaars waren dit jaar: 

 Zilveren dame: Ferdi van Bavel. 

 Interne beker: Arjen Pragt. 

 Hoogste ratingstijger: Ferdi van Bavel of Wiebe Oppenhuizen. Klaas 
moet hier nog uitsluitsel over geven. 

b. Vooruitblik seizoen 2018-2019: 
Intern spelen we net als vorig jaar een interne competitie en een interne 
bekercompetitie. De loting voor de eerste ronde van de beker is na afloop van 
de vergadering. 

c. FSB competitie: 
We hebben weer 3 teams in de FSB competitie. Bas zal contact opnemen met 
de competitieleider om te voorkomen dat we met twee teams in één pool 
terecht komen. 

Discussie interne competitie laten meetellen voor de rating: 
Momenteel laten we de interne competitie meetellen voor de rating en uit de 
discussie blijkt dat we dat zo willen houden. 

 
8. Samenwerking TAL (Heerenveen, Wolvega, Steenwijk) 

We doen dit jaar mee met twee teams. De locatie voor de thuiswedstrijden is dit jaar 
het Dorpshuis Onna bij Steenwijk. 
 

9. Bestuurszaken 
- Bestuursverkiezing: De voorzitter is dit jaar aftredend bestuurslid. Hij heeft zich 
herkiesbaar gesteld en wordt door de vergadering voor de komende drie jaar 
herkozen. 
- Rooster van aftreden: 
2020: secretaris; 2021: penningmeester; 2022: voorzitter. 

 
10. Rondvraag 

Frans van Dam geeft aan bij thuiswedstrijden van het derde team graag in te willen 
vallen. 
Wiebe Oppenhuizen vraagt hoe je ermee om moet gaan als je tijdens de partij 
ontdekt dat de klok geen 30” per zet bijtelt. Peter de Jong antwoordt dat je dan per 
reeds gespeelde zet 30” moet bijtellen bij de speeltijd. Natuurlijk is het beter vóór de 
partij zelf de klok in te stellen of de instelling te controleren. 
Dennis Pieck geeft aan dat de wedstrijdleiding strakker moet. Omdat Klaas altijd laat 
is moet de indeling 24 uur van te voren worden gepubliceerd, zodat we toch op tijd 
kunnen beginnen. 
Peter de Jong deelt mee dat er momenteel bij de FSB geen belangrijke 
ontwikkelingen zijn. 

 
11. Sluiting (21:26) 

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. 


